
24.5. BINKOŠTI
8:00
9:30
10:30

Batuje: † Darko Čebron, Batuje 76/c, 8. dan
Kamnje: † Tomaž Černigoj, Vrtovin 2, 8. dan

Črniče: †† Stojan in Nives Cigoj, Malovše 35
            milost sv. krsta, Malovše 21

25.5. Ponedeljek
Mati Cerkve

18:00
19:30

Sv. Pavel: † Simon Čermelj, Vrtovin 10/c
Batuje: † Radica Sorta; Batuje 2/a

26.5. Torek
Filip Neri

8:00
19:30

Kamnje: za župnijo
Črniče: za razsvetljenje, Črniče 63/a

27.5. Sreda
Alojzij Grozde 19:30 Skrilje: † Zorka Bratina, Skrilje 68, 1. obl. 

28.5. Četrtek
German 19:30 Kamnje: † Zora Minkuž, Potoče 12, 1. obletna

Malovše: †† Slavica in Rafael Cigoj in vsi pok., M. 35

29.5. Petek
Maksim 19:30 Vrtovin: †† starši, brata Cveto in Nino Podgornik, V. 22/b           

              †† Vida in Anton Širok, Vrtovin 71/f

30.5. Sobota
Kancijan

15:00
19:30

Skrilje: †† sorodniki iz mežnarjeve družine Rustja
Selo: †† Klara in Silvan Cigoj, Selo 30/a

31.5. SVETA 
TROJICA

8:00
9:30
10:30

Batuje: prošnja k Svetemu Duhu za mlade, Batuje 66
Kamnje: † Martin Rijavec, Kamnje 29, 1. obl
Črniče: † Marija Terezija Podgornik, Črniče 3, 30. dan  

• V mesecu maju se zbiramo pri šmarnicah. 
• Danes, v nedeljo, bo v Batujah in Črničah obred sv. krsta. Izročimo

novokrščence Gospodu in prosimo blagoslova za njihove družine.
• V ponedeljek bo v Selu ob 14.15 verouk za birmance.
• Na binkoštni ponedeljek lepo vabljeni k sv. maši ob 18. uri na Sv. Pavlu.
• V četrtek bo v Kamnjah ob 17.15 verouk za 1. razred.
• V četrtek bo v Kamnjah po sv. maši srečanje svetopisemske skupine.
• V petek bo v Kamnjah ob 16. uri verouk za 8. razred.
• V petek bo v Vrtovinu ob 19.30 sklep šmarnic s sv. mašo za vse tri župnije.
• V nedeljo ob 9.30 bo v Kamnjah slovesnost prvega sv. obhajila. Šest 

veroučencev bo prvič prejelo Jezusa. Želimo jim, da bi vedno čutili 
njegovo bližino!

• Iskrena hvala za dar, ki ste ga namenili za župnijsko cerkev.
• Veroučence prosimo, da do konca leta darujejo za posvojence v

misijonih. Dar lahko oddajo v škatlo v cerkvi (Črniče) ali v kozarce v 
učilnici (Kamnje).

• Ob šagri sv. Vida bomo v Črničah zbirali darove za cvetje in krašenje cerkve.
V nedeljo, 31. maja, in v naslednjem tednu bo pod korom v cerkvi 
postavljen nabiralnik za prispevke. Iskrena hvala za vsak dar ter za 
pripravljenost pomagati pri čiščenju in urejanju cerkve.

• Za nedeljsko kosilo duhovnikov je v juniju na vrsti župnija Batuje. 
Kontaktna oseba je Miranda (041 905 715).

• Oratorij Kamnje 2026 bo od 13. do 17. julija. 

»Učenci so 
se razve-
selili, 

ko so videli 
Gospoda« 

(Jn 20,20)

BINKOŠTI
24. maj, 21/26

Božja beseda
na Sv. Trojico:
2 Mz 34,4-9;
2 Kor 13,11-13; 
Jn 3,16-18

RAZVESELILI
Po koncu so mnogi pričakovali nove binkošti, vendar se je v 
nekaterih okoljih zgodilo ravno nasprotno. Zlasti v evropskem 
prostoru se zdi, da Cerkev postopoma izgublja svojo družbeno 
vlogo. Mnogi ljudje je ne doživljajo več kot pomembno 
sogovornico v svojem življenju. Njene odgovore na sodobna 
vprašanja pogosto označujejo kot zastarele ali prepozne. 
Tatjana Goríčeva je z začudenjem ugotovila, da Cerkev na Zahodu 
izgublja vernike, kljub temu da se poskuša prilagajati času.
Različne pobude, dejavnosti in prenove pogosto ne prinesejo 
pričakovanega duhovnega preobrata. Celo v živih župnijah 
se včasih pokaže, da večja aktivnost ne pomeni nujno večje 
življenjskosti vere. 
Današnji evangelij pa kaže podobno stanje apostolske skupnosti 
pred prihodom Svetega Duha. Po Jezusovi smrti in križanju so 
bili apostoli prestrašeni in zaprti vase. Skupnost je bila na neki 
način brez moči in poguma. To stanje prekine prihod Vstalega. 
Kristus se prikaže apostolom, jim prinese mir in jih napolni z 
novo življenjsko močjo. 
Ko prejmejo Svetega Duha, se skupnost preoblikuje: iz 
prestrašene skupine postane pogumna Cerkev, ki začne oznanjati 
evangelij vsem narodom, čeprav ostaja v manjšini.
Evangelij jasno pokaže, da Cerkev živi iz srečanja z Vstalim 
Kristusom. Njena življenjska moč je Sveti Duh, ki je Kristusov dar.
Ni zgolj rezultat človeških prizadevanj, struktur ali organizacij, 
ampak sad Božjega delovanja. Vse dejavnosti, programi in 
oblike pastoralnega dela ostanejo brez pravega življenja, če ne 
izhajajo iz osebnega srečanja z Vstalim Jezusom. Le on podarja 
Svetega Duha, ki tolaži, oživlja in daje novo moč.

Binkošti zato niso zgolj spomin na dogodek iz 
preteklosti, ampak stalna resničnost Cerkve. 
Sveti Duh Cerkev nenehno obnavlja, ji daje 
pogum in jo pošilja v svet.
Binkošti tako ostajajo odgovor na vsako krizo 
Cerkve: vrnitev k živemu Kristusu in odprtost 
za tretjo Božjo Osebo, ki daje resnično novo 
življenje.



Starše lepo prosimo, da 
podpirate in spodbujate 
otroke k rednemu 
obiskovanju šmarnic.
Letošnje šmarnice z 
naslovom Bogati ubožec 

iz Assisija pripovedujejo o življenju sv. 
Frančiška Asiškega.
Šmarničarji se zbirajo po posameznih 
skupinah po župniji ob dogovorjenih 
urah, ob petkih pa se vsi skupaj 
srečamo pri skupni sv. maši, ki je 
vsakokrat v drugi župnijski cerkvi.
Ne pozabite prinesti pobarvanega še 
zadnjega dela sestavljanke Matere 
Marije, ki jo skupaj sestavljamo.
Sklep šmarnic bo v petek ob 19.30 v 
Vrtovinu, s sv. mašo za vse tri župnije. 
Šmarničarje po sv. maši čaka nagrada.

V soboto vabljeni na peš romanje na 
Sveto Goro.
Na romanje so posebej vabljeni 
birmanci in njihovi starši, prav tako 
starši prvoobhajancev ter drugi 
župljani, ki bi želeli skupaj stopiti na 
romarsko pot vere in skupnosti.
Zbrali se bomo ob 7. uri pred cerkvijo
sv. Vida v Črničah, kjer bomo prejeli 
blagoslov, nato pa bomo skupaj peš 
poromali proti Sveti Gori.
Okvirno ob 14. uri se bomo ustavili na
Prevali, kjer bomo molili križev pot. 
Vabljeni vsi, da se pridružite temu 
skupnemu romarskemu koraku.
Sklenili bomo z branjem šmarnic in s 
pé timi litanijami ob kipu sv. Frančiška.
Na Sveti Gori bo ob 16. uri sv. maša, kdor 
bo želel, z romarji iz Podkraja. 
Spodbujamo vas, da si vzamete čas za 
molitev, skupnost in osebno srečanje z 
Bogom na poti.

Na binkoštni ponedeljek lepo vabljeni k 
sv. maši ob 18. uri na Sv. Pavlu.
Iskrena hvala bratovščini in vsem, ki ste 
skrbno in zavzeto poskrbeli za urejeno 
okolico in lepoto svetišča. 

Na prvi petek, 5. junija, bomo v 
Črničah sklenili obhajanje devetih 
prvih petkov. Sv. mašo bo daroval 
gospod škof Peter. Tisti, ki ste opravili 
to pobožnost, boste prejeli potrdilo kot 
znamenje zvestobe in vztrajnosti. 
Posebej vabljeni birmanci, ki boste 
pri tem srečanju sodelovali in imeli 
priložnost za srečanje s škofom.
Povabljeni ste tudi drugi župljani, da 
se pridružite slovesnosti.

Romanje bolnikov, invalidov ter 
starejših  na Brezje bo 20. junija.
Prosimo za čimprejšnje prijave. 
Cena romanja je 30 € s kosilom.
Odhod avtobusa iz Črnič ob 6.30.
Prijave: Neva: 041 603 400; Klara: 
069 628 408; Stanko: 031 249  202.

Eno izmed osrednjih sporočil Heidi je, 
da je ŽIVLJENJE LEPO. 
Oratorij bo letos od 13. do 17.  julija. 
Animatorji vabimo vse otroke in vero-
učence, da se nam pridružijo. Posebej 
vabimo letošnje birmance in mlade, 
da se vključijo med animatorje. 
Veroučenci se čimprej prijavite, bir-
manci in mladi kot animatorji. 
Svoje otroke lahko prijavite preko 
PRIJAVNICE, ki je na žup. strani.

ORATORIJ

POT SRCA

ŠMARNICE

ROMANJE NA SV. GORO

SV. PAVEL

ROMANJE NA BREZJE

Glavni namen čiščenja in krašenja 
cerkve je priprava prostora za 
bogoslužje, kjer je v središču sv. 
maša in dogajanje pri oltarju.
Okrasje nima namena biti samo es-
tetsko, ampak mora pomagati, da 
se verniki lažje zberejo pri molitvi 
in   usmerijo pozornost k oltarju, am-
bonu in tabernaklju.
V postnem času naj bo krašenje 
posebej skromno. Rože in okrasje so 
omejeni, pogosto se uporablja simbo-
lika trnja ali preprostih zelenja, da se 
poudari resnost in duhovna globina 
tega časa.
V adventnem času naj krašenje izraža 
pričakovanje in upanje. Okrasje je 
zmerno, pogosto z zimzelenimi vejami 
in adventnim vencem, ki postopno kaže 
na prihod Kristusa. Poudarek je na no-
tranji pripravi in   veselju, zato okrasje 
ne sme biti pretirano praznično.
Ob praznikih je krašenje bolj slovesno 
in bogatejše, vendar še vedno ure-
jeno in smiselno. Okrasje naj poudari 
osrednje dele bogoslužja, zlasti oltar, 
in naj izraža veselje in pomen prazni-
ka. Pri tem je pomembno, da okrasje 
ne prekriva bogoslužnih predmetov in 
ne moti dogajanja pri oltarju.
V vseh časih velja, da mora biti 
krašenje preprosto, premišljeno in 
usmerjeno k bogoslužju. Ni namen-
jeno razkazovanju, ampak pomoč 
pri molitvi in doživljanju skrivnosti 
vere. Poleg krašenja je pomembno 
tudi redno čiščenje cerkve, urejenost 
bogoslužnih predmetov in skrb, da je 
prostor vedno pripravljen za obrede.
Čiščenje in krašenje cerkve je zato 
tudi služenje skupnosti in Bogu, zato 
lahko postane oblika molitve, če 
delamo z vero in zavestjo o svetosti 
prostora.

Marija, Pomočnica kristjanov (Mari-
ja Pomagaj, praznik, 24. maja.
V Skriljah je na levem stranskem oltarju 
njena slika iz leta 1731. 
Jezus je apostolu Janezu s križa dejal: 
Glej, tvoja mati! Njegov namen ni bil, 
da bi bilo po njegovi smrti poskrbljeno 
za Marijo, temveč, da bi Marija postala 
Janezova mati in mati vseh njegovih 
učencev. Zaradi svoje vere in bližine 
Jezusu lahko za nas posreduje na prav 
poseben način. Že od samega začetka 
je bila Cerkev predana Mariji in se je 
obračala nanjo. V 2. stoletju jo je sv. 
Irenej imenoval našo zagovornico. Tudi 
molitev Pod tvoje varstvo pribežimo iz 
3. stoletja dokazuje, da so kristjani že 
tedaj zaupno prosili Marijo za pomoč.
Leta 1571 je naziv Pomočnica kristjanov 
postal sestavni del litanij Matere Božje. 
Kot praznik se obhaja od leta 1815. 
Mariji v čast je napisanih veliko pesmi. 
Ena najbolj znanih je gotovo: Marija, 
pomagaj nam sleherni čas, na tebe ozi-
ra se vsak izmed nas.
Češčenje Marije Pomočnice je v Slo-
veniji najbolj uveljavljeno v narodnem 
svetišču na Brezjah in v Ljubljani na Ra-
kovniku (salezijanci). 
Pridružimo se molitvi: 

O Marija, Pomočnica 
kristjanov, ti si mogočna 
zaščitnica Cerkve 
in vseh vernikov. 
Na tvojo priprošnjo so 
se zgodili nešteti čudeži 
in zmage. V tvojo os-
krbo zaupamo sebe in 

svoje ljubljene. Pridobi nam milost, da 
bomo ostali trdni v veri, premagali vse 
težave in rasli v svetosti. Pomagaj nam 
slediti tvojemu zgledu ponižnosti in 
poslušnosti ter nas vodi vedno bliže k 
svojemu Sinu Jezusu Kristusu. Amen.

SO MED NAMIKRASILKE IN ČISTILKE


